
Kære medlem eller klima-interesserede 
  
5. september. Valg-debatmøde om Betalingsringen omkring København 
Mandag 5. september kl. 19:00 - 21:00 i Kulturhuset på Islands Brygge, med adressen Islands 
Brygge 18, 2300 København. Teknik og Miljøborgmester i Københavns Kommune Ayfer Baykal 
kommer med et oplæg om betalingsring omkring København. Paneldebat mellem Mette 
Reissmann (S), Lars R. Rasmussen (R), Steffen Kjær Johansen (V) og Trine Mach  
Se også http://www.facebook.com/event.php?eid=118254838275337&notif_t=event_invite 
 
7. september. Debatmøde: Vækst eller modvækst 
Onsdag 7. september kl. 17.00-18:30 i Dagbladets Informations kantine, St. Kongensgade 40C, 
1264 Kbh K. Her før folketingsvalget står ét klart: der er to veje i dansk politik, men for begge er 
målet det samme: vækst. Spørgsmålet er, om vækst overhovedet er den rette løsning på de 
udfordringer vores samfund står overfor. Er øget velstand virkelig lig med velfærd? Eller 
ødelægger jagten på vækst og øget velstand i virkeligheden vores velfærd? Og hvis ikke vækst er 
svaret, hvad er så? Debatører: Kristine Holten-Andersen, medredaktør på bogen "Modvækst", Inge 
Røpke, Lektor ved DTU, Lars Andersen, direktør i Arbejdernes Erhvervsråd og Martin Ågerup, 
direktør af CEPOS. Ordstyrer vil være Informations Philip Egea Flores. 
Der vil være mulighed for at købe bogen "Modvækst" fra forlaget Hovedland til kun kr. 149 (vejl. 
udsalgspris er 249 kr.) Husk lige penge. 
Deltagelse koster: 75 kr. 
Tilmelding: http://ishop.information.dk/arrangementer-3/vaekst-eller-modvaekst-150.html 
Bliv inspireret til debatten ved at høre Richard Heinberg (forfatter til bogen ”The end of Growth”) 
fortælle om modvækst http://www.youtube.com/watch?v=XjFQLGVIJak&feature=related 
 
8. September. Seminar om Miljø-Økonomi på Københavns Universitet 
Afholdes kl. 14.00 - 15.30 i auditorium A2-70.01 (3-11), Thorvaldsensvej 40 Frederiksberg  
Brugen af naturens ressourcer og presset på miljøet har i disse år stor offentlig bevågenhed, og 
der er en stigende bekymring for, hvordan vi forvalter naturen og miljøet. En af forskningens roller 
er gennem ny teoretisk og empirisk indsigt at forbedre grundlaget for forvaltningen af miljø og 
naturressourcerne. Som led heri har Fødevareøkonomisk Institut og Skov & Landskab, Det 
Biovidenskabelige Fakultet, Københavns Universitet, oprettet CENSE (Centre for Social Science 
and Environment). CENSE bygger på fagmiljøerne ved de to institutter, og de tilknyttede forskere 
dækker samfundsvidenskabelige kompetencer fra økonomi, sociologi og politologi. Samtidig har 
Fødevareøkonomisk Institut besat to professorater med fokus på henholdsvis anvendt 
miljøøkonomi og anvendt ressourceøkonomi med fokus på havenes ressourcer. Formålet med 
seminaret er at give indsigt i det nye centers arbejde og planer og at give vore to nye professorer, 
der begge er knyttet til centrets aktiviteter, mulighed for at præsentere sig gennem forelæsninger. 
Deltagelse er gratis. Program kan ses på  
http://www.life.ku.dk/Aktiviteter/2011/974_seminar_miljoeoekonomi.aspx 
 
8. september. Valg-debatmøde om klima politik 
Torsdag 8. september kl. 19.30 - 21.30 i Kulturhuset "Felix" i Lejre. www.domusfelix.dk 
Hør med når Folketingskandidaterne Mette Gjerskov (A), Jeppe Trolle (B), Peter Madsen (V),  
Kristian Plank (F), Birger Abrahamsen (Ø), Samina Ahmad (K) og Rolf Larsen (LA) debatterer 
klimapolitik. Ordstyrer Rasmus Vincentz, Klimabevægelsen i Lejre 
Transport: Kulturhuset Felix ligger på Bygaden 20, 4320 Lejre, kun 5 minutters gang fra Lejre 
Station hvorfra der er togforbindelser ca en gang i timen til/fra henholdsvis Roskilde/Københav og 
Holbæk. Arrangører: Klimabevægelsen og Det Radikale Venstre. 
 
8. september. Omstillingscafeen. Hvad sker i den internationale Transition-bevægelse lige 
nu?  
Civilingeniør John Larsen, Fejø, fortæller fra en Transition Netværks-konference i Liverpool her i 
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sommer, herunder om arbejdet med lokale penge.  
OmstillingsCafeen torsdage kl. 16.30-18.30. 
Det økologiske Inspirationshus, Allégade 7-9, Frederiksberg.  
Læs mere: www.omstillingdanmark.dk 
 
8. september. Debatmøde: CO2-lagring - farvel til fossilfri fremtid?   
Har politikerne tænkt sig at bruge CCS og øget olieindvinding med CO2 i dansk energi- og 
klimapolitik? Og hvis de har, vil det så ikke være et farvel til en udvikling uden fossile brændstoffer 
og 100 % vedvarende energi?  
Program: 
18.30-18.45. Velkomst og indledning v/Palle Bendsen, NOAH 
18.45-19.00. Øget olieindvinding med CO2 i den danske del af Nordsøen 
Oplæg v/Franz Willum Sørensen, Vice President, Mærsk Olie og Gas A/S 
19.00-19.15. Fossilfri fremtid med CCS – Energibranchens perspektiv 
Oplæg v/Jesper Koch, chefkonsulent, Dansk Energi 
19.15-19.30. Problemer ved CCS og øget olieindvinding med CO2 
Oplæg v/Kim Ejlertsen, klimakoordinator, NOAH 
19.50-21.30. Paneldebat – Er CO2-lagring på land eller i Nordsøen et farvel til en fossilfri fremtid? 
v/ordstyrer Palle Bendsen. Panel med bla. energiordførerne Ole Hækkerup (S) og Jørgen 
Lundsgaard (KF)  
Tilmelding: Sker på kim@noah.dk (oplys navn, mail, telefon, evt. organisation/institution) eller  
på telefon 35 36 12 12. Deltagelse er gratis. 
kl. 18.30-21.30, DGI-byen, lokale 3 (ved hotellet), Tietgensgade 65, 1704 København V 
Opdateret program og baggrundsmaterialer findes på www.klima-sos.dk   
 
13. September. ““World Bank’s role in forest and climate change initiatives - Managing 
global demands and local needs”. 
University of Copenhagen is pleased to invite you to the sixth Copenhagen Sustainability Lecture 
of the year: Dr. Gerhard Dieterle is the World Bank’s Forests Advisor at the Agriculture and Rural 
Development Department. He  will give the lecture: “World Bank’s role in forest and climate change 
initiatives - Managing global demands and local needs”. The lecture will take place at the Faculty of 
Life Sciences on the 13th of September from 13-14pm.  
Place: Auditorium A 1-04.01, 1st floor, Grønnegårdsvej 7, 1870 Frederiksberg C 
Moderator during the debate: Center Director Niels Elers Koch, Forest & Landscape, University of 
Copenhagen 
Host: Sustainability Science Centre, University of Copenhagen. 
The lecture and debate will be in English. 
Participation is free of charge. Sign up before the 12th of September 2011 at 15 pm at 
http://klima.ku.dk/sustainability_lectures/tilmeldinger/ 
 
13. September. TRAFIK-VALG 2011 
NOAH, VedvarendeEnergi og Rådet for Bæredygtig Trafik indbyder til debatmøde 
Tirsdag den 13. september 2011, kl. 18.30-21.30, Frederiksbjerg Beboerhus, Kantinen, D-Bygning, 
Sct. Anna Gade 38-40, Aarhus 
Et fælles transportområde i EU – er det en god idé? Hvad vil det betyde for Aarhus og Danmark? 
EU har en plan for et fælles europæisk transportområde. Kommer der flere veje og mere biltrafik? 
Og mere brugerbetaling på vejnettet? Hvad vil planen betyde for antallet af elbiler hhv. diesel- og 
benzinbiler i Aarhus? Hvad vil den betyde for sundheden og antallet af trafikdræbte? Vil et fælles 
europæisk transportområde forhindre eller fremme en bæredygtig udvikling på transportområdet? 
EU’s plan er en 60% reduktion i transportsektorens CO2-udledning inden år 2050 – er det nok? 
Program 
18.30-18.45.  Velkomst og indledning v/Palle Bendsen, NOAH 
18.45-19.05 En fælles EU transportpolitik – betydning for Aarhus og Danmark? 
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Oplæg v/Lektor Per Homann Jespersen, Roskilde Universitet 
19.05-19.20 Kan EU´s og Aarhus Kommunes planer levere bæredygtig transport? 
Oplæg v/Formand Kjeld A. Larsen, Rådet for Bæredygtig Trafik 
19.20-19.35 Transportbranchens syn på EU-planen 
Oplæg v/Chefkonsulent Rune Noack, DI Transport 
20.00-21.30 
Paneldebat: Et fælles transportområde i EU – er det en god idé? Hvad vil det betyde for Aarhus og 
Danmark? Panel med de tre folketingskandidater Jonas Dahl (SF) folketingsmedlem og suppleant i 
Folketingets Trafikudvalg; Jens Joel Nielsen (S) og Niels Christian Selchau-Mark (KF) medlem af 
Aarhus Byråd/ Teknisk Udvalg samt oplægsholderne. 
Tilmelding sker på kim@noah.dk eller på telefon 7022 3066. Deltagelse er gratis. 
Opdateret program og baggrundsmaterialer findes på www.klima-sos.dk 
http://ve.dk/files/Om_foreningen/Debatmode_Trafikvalg2011.pdf 
 
15. september: ”Fornuftig Modvækst”.  
Professor Ole Fogh Kirkeby har læst Serge Latouches nysudkomne bog fra forlaget politisk revy. 
Et bidrag til omstillingen af samfundet til bæredygtighed. Information-debattør Niels-Simon Larsen 
lægger op til samtale med Fogh Kirkeby og forsamlingen om bogen. OmstillingsCafeen torsdage 
kl. 16.30-18.30 i Det økologiske Inspirationshus, Allégade 7-9, Frederiksberg.  
Læs mere: www.omstillingdanmark.dk 
 
24. September. Klimabevægelsens 9. Landsmøde 
Kl. 10.30 – 13.00. Landsmøde i Klimabevægelsen i Danmark 
Auditorium A2-70.01 (3.11) i Marmorhallen, Thorvaldsensvej 40, LIFE - Det Biovidenskabelige 
Fakultet, Københavns Universitet, Frederiksberg. 
Læs mere på www.klimabevaegelsen.dk 
 
24. September. DEBATMØDE: Hvorfor er/var løsningen af klima-udfordringen ikke en 
(central) del af den politiske valgkamp? 
13.00 – 14.20: Oplæg: 
Thomas Meinert Larsen, Klimabevægelsen i Danmark 
Margrete Auken, Socialistisk Folkeparti/Den Grønne Gruppe 
Peter Hummelgaard Thomsen, Formand, Danmarks Socialdemokratisk Ungdom (DSU) 
Martin Lidegaard, Direktør, Tænketanken Concito  
14.20 – 15.00: Plenum debat 
Auditorium A2-70.01 (3.11) i Marmorhallen, Thorvaldsensvej 40, LIFE - Det Biovidenskabelige 
Fakultet, Københavns Universitet, Frederiksberg. 
Arrangementet er gratis. Tilmelding er ikke nødvendig.  
Download programmet: PROGRAM 
Arrangør: Klimabevægelsen i Danmark / www.klimabevaegelsen.dk 
 
24. September. Global 350 klima-event 
350-event lørdag 24. september. Bring de klimavenlige løsninger frem i lyset!  
Afholdes i forlængelse af Klimabevægelsens Landsmøde kl. 15.00 – 17.30 
I forbindelse med dette års 350-events, som finder sted lørdag den 24. september, vil vi gerne 
hædre projekter og tiltag, som har gjort en forskel for klimaet.  
Temaet er Moving Planet, og vi ønsker at starte en værdsættelseskampagne af initiativer der 
inspirerer os til et liv med meget mindre CO2 udslip og brug af fossile brændstoffer. 
Det kunne eksempelvis være en butik, en haveforening, en boligforening eller blot en gruppe af 
borgere som har gjort noget særligt. Der behøver ikke medfølge særlig dokumentation i form af et 
CO2-regnskab. Hvis du kender til et sådant projekt eller initiativ, som du synes, at vi i 350-event 
gruppen bør kende til, så send os en kort beskrivelse af projektet (fx. 5 linjer), gerne suppleret med 
link til en hjemmeside eller uddybende tekst. Hvis du desuden tilføjer en kort begrundelse om, 
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hvorfor særligt dette projekt skal hædres, så vil det være super.  
Da der er kort tid til den 24. september, modtages det gerne indenfor den næste uges tid, og sidste 
deadline er den 10. september klokken 12.  
Send dit forslag til 350 teamet på adressen movingdenmark350@gmail.com.  
Vinderen bliver annonceret på Københavns Universitet lørdag 24. september. Et program og en 
invitation for selve dagen vil efterfølgende blive sendt ud.  
Vil du have mere info så se Moving Planet hjemmesiden http://www.moving-planet.org eller vores 
Facebook side "350 Danmark" http://www.facebook.com/350.dk?ref=ts 
Send gerne beskeden videre til alle der kunne have interesse. 
Mange hilsner 350 teamet :-)  
 
25. September. Arrangement: ”VI KAN MERE MED HINANDEN” 
I forbindelse med Christianias 40 års fødselsdag inviterer Landsforeningen af Økosamfund (LØS) 
til arrangementet VI KAN MERE MED HINANDEN i Den Grå Hal på Christiania den 25. 
september. Sæt kryds i kalenderen. Flere informationer følger. (LØS) har siden 1993 arbejdet for 
at udbrede kendskabet til bæredygtig levevis, som det praktiseres i Danmarks mange økosamfund. 
www.økosamfund.dk 
 
5.-6. Oktober. Konference: SCIENCE FOR THE ENVIRONMENT – ENVIRONMENT FOR 
SOCIETY 
Bridging the gap between scientists and practitioners in environmental science 
International konference i Aarhus 5-6 oktober 2011. Arbejder du i offentlig forvaltning og 
implementerer miljødirektiver?  Eller arbejder du som privat konsulent med praktiske 
miljøprojekter? Her er en unik chance for at udveksle praktiske erfaringer og diskutere 
vidensgrundlaget for fremtidig miljøforvaltning med kolleger og forskere. 
Miljøudfordringer er komplekse og involverer mange aktører. Miljøforvaltere og andre udøvere må 
takle et væld af interesser og implementere direktiver på solidt videnskabeligt grundlag. 
Forskere indenfor praktisk miljøvidenskab bidrager med vidensbasis for fremtidige løsninger. Både 
forskere og udøvere skal være involveret for at etablere redskaber og løsninger som opfylder 
fremtidige miljøpolitiske behov. På den internationale konference “Science for the Environment – 
Environment for Society’ inviterer vi bade forskere og udøvere til at samarbejde tæt for at udveksle 
viden, identificere videnskløfter og diskutere optimal fremgangsmåde og synergier i 
implementering af miljøpolitik. Fokus vil specielt være på praktiske eksempler og fem tematiske 
workshops: Data - Indsamling og strategier; Naturforvaltning med beviste effecter; Naturforvaltning 
i et klima under forandring; Mange bejler til jorden. Har vi værktøjet til at afbalancere interesserne?; 
Forvaltningsværktøjer – nye systemer og fremtidige behov. Download tentativt program 
Konference: http://www.dmu.dk/en/news/arrangements/conferences/environmentconference2011/ 
 
8. og 9. oktober: Transition training seminar 
Transition Træning er et 2 dages kursus der henvender sig til dem som er eller vil være aktive i 
Omstillingsbevægelsen. Kurset giver inspiration til, hvorledes man igangsætter og gennemfører et 
succesrigt omstillingsinitiativ. Det er værktøjsorienteret og giver dig som deltager lejlighed til at 
afprøve de koncepter og metoder der har gjort Transition bevægelsen til en succes. Efter kurset er 
du klædt på til at videreformidle såvel teori som praksis i en nyetableret omstillingsgruppe. 
Seminaret ledes af Erik Lemcke og Lars Keller begge autoriserede TT trænere. Sted oplyses 
senere. Læs mere på: http://transitiondenmark.ning.com/events/transition-tr-ning 
 
9. Oktober. Høring om Bæredygtig økonomi 
Den nuværende økologiske, sociale og økonomiske krise skyldes primært nogle grundlæggende 
fejl og skævheder i det økonomiske system. Skabelsen af en bæredygtig udvikling kræver derfor 
systemændringer. Det er nødvendigt at ændre den nuværende forvaltning af naturresurserne og 
de samfundsskabte værdier samt indretningen af det finansielle system og 
overførselsindkomstsystemet. Ledende medlemmer af Landforeningen J.A.K., Retsforbundet og 
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Basisindkomstbevægelsen er gået sammen i en arbejdsgruppe og har udarbejdet et samlet 
reformforslag. Megen inspiration har været at hente internationalt, hvor flere samfundsteoretikere 
netop ser samtænkningen af en penge- og bankreform med indførelsen af fuld grundskyld og 
basisindkomst som en afgørende del af løsningen på den nuværende samfundskrise. 
Den samlede reform vil bidrage gevaldigt til den økologiske bæredygtighed, sociale retfærdighed 
og økonomiske effektivitet. Endvidere vil den muliggøre den bæredygtige omstilling, der er 
nødvendig i samfundets forskellige sektorer.  
Arbejdsgruppen ønsker at drøfte reformen på en høring d. 9. oktober. Sæt derfor kryds i 
kalenderen nu. En måned inden høringen udsendes reformforslaget.  
Arbejdsgruppens medlemmer: Mikkel Klinge Nielsen (tovholder), Lars Bækgaard (lektor på Århus 
Universitet og ledelsesmedlem i Retsforbundet), Erik Christensen (tidligere lektor på Aalborg 
Universitet og bestyrelsesmedlem i Basisindkomstbevægelsen), Poul Gerhard Kristiansen (politisk 
ordfører for Retsforbundet), Uffe Madsen (tidligere direktør i Folkesparekassen), Jakob Mikkelsen 
(formand for Landsforeningen J.A.K.) og Wolmer Møller (direktør i Andelskassen J.A.K.). 
Arrangeret i samarbejde med: Andelskassen J.A.K., Landsforeningen J.A.K., Retsforbundet og 
Basisindkomstbevægelsen. 
Dato og tid: Søndag d. 9. oktober 2011 kl. 12.00-17.00. 
Sted: Vanløse Kulturhus, Heerupsalen, Frode Jakobsens Plads 4, 1. sal, 2720 Vanløse. 
Tilmelding: Deltagelse er gratis, men af hensyn til forplejning bedes du tilmelde dig på e-mail: 
mikkel.klinge.nielsen@gmail.com eller mobil: 60351814. 
 
12-13. Oktober. Messe i Forum - BUILDING GREEN 2011  
Building Green ønsker at give aktører med tilknytning til byggeriet og energisektoren mulighed for 
at møde beslutningstagere fra hele landet og eksponere sig som en del af den hurtigt voksende 
række af danske virksomheder, der satser grønt: Messen vil vise nøglefærdige produkter og 
ønsker at være et udstillingsvindue for vedvarende energiløsninger til private og offentlige 
bygninger – en mulighed for at demonstrere nye produkter og teknologi, der kan bidrage til at 
nedbringe energiforbruget i den danske bygningsmasse, forklarer Mette Grydehøj Post. 
Messen afholdes i FORUM Copenhagen, Julius Thomsens Plads 1, 1925 Frederiksberg C, 
Danmark. http://www.buildinggreen.eu 
 
14. oktober. Besøg Danmarks første CO2 neutrale boligforening på kulturnat i København. 
I AB Søpassagen, en andelsboligforening med 91 boliger, beliggende på Østerbro, har man siden 
2007 arbejdet med en fælles målsætning, nemlig at blive Danmarks første CO2-neutrale 
andelsboligforening.    Det er nu lykkedes, og AB Søpassagen, beliggende på Østerbro tæt ved 
Sortedamssøen og Fredens Park på adressen Ryesgade 42, åbner fredag den 14. oktober i 
anledning af Kulturnatten i København dørene op for kulturinteresserede borgere, som vil høre 
hvordan boligforeningen i fællesskab formåede at blive CO2-neutral, og hvordan andre 
boligforeninger med AB Søpassagens erfaringer kan gå fra et almindeligt energiforbrug til at blive 
CO2-neutral og i fællesskab skabe en grønnere fremtid. Arrangementet finder sted i 
boligforeningens fælleslokale. Besøg AB Søpassagen og hør hvordan de har realiseret drømmen 
om at blive CO2-neutral.  
Foreløbigt program: 
Kl. 17.00 – 23.00. Få et måltid gratis klimavenlig mad 
kl. 18.00 & 20.00 & 22.00: Fortælling om hvordan AB Søpassagens beboere formidlede de visioner 
og skabte den sociale ramme der gjorde det muligt for AB Søpassagen at gennemføre visionen om 
at blive CO2-neutral i et solidarisk fællesskab. v. Martin Krayer von Krauss, formand i AB 
Søpassagen 
Kl. 21.00: Hvordan engagerer du et nabo-fællesskab til at engagere sig i klimaspørgsmålet? Ved 
Jean-Francois Corbett, netværket Vores Hjem Vores Klima. 
Se også: http://sopassagen.ning.com & http://www.bo-uden-co2.dk  
Program på kulturnattens hjemmeside: LINK 
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26. oktober. Konference om økologisk recirkulationslandbrug og lokal afsætning  
Det Økologiske Råd arrangerer konferencen i samarbejde med Københavns Madhus.  
Program og sted offentliggøres på Det Økologiske Råds hjemmeside www.ecocouncil.dk.  
kl. 13-17.30 
 
26. oktober. Konference om elbiler og energisystemet  
Det Økologiske Råd holder konference om elbiler og det danske energisystem.  
Programmet kan findes hér: 
http://www.ecocouncil.dk/index.php?option=com_content&view=article&id=1657&Itemid=54 
Afholdes i Fællessalen, Christiansborg 
 
11. November. Nordisk Klimadag 2011 – med fokus på nordisk klimavenlig mad  
Hvilke råvarer er klimavenlige, og hvordan produceres og transporteres den mad du spiser? De 
nordiske undervisningsministre inviterer også i år til Nordisk Klimadag, og denne gang er datoen 
11.11.11. Målgruppen er elever, lærere, lærlinge og uddannelsespersonale. Klimadagen fokuserer 
på klima og miljø i hele Norden. I år er temaet for dagen mad og klima. En række organisationer og 
institutioner er også inviteret med henblik på deltagelse og afholdelse af arrangementer i 
forbindelse med klimadagen. Sidste år havde klimadagen blandt andet deltagelse af Lunds 
Universitet, Danmarks Meteorologiske Institut og Helsingfors Universitet som partnere. 
En af årets nye aktiviteter er den fællesnordiske "kogebog" som er en netpublikation med og om 
klimavenlig mad fra hele Norden. Skoleklasser og elever kan bidrage til kogebogen ved for 
eksempel at indsende klimavenlige opskrifter eller uddrag af elevopgaver om 
levnedsmiddelproduktionens indvirkning på klimaet. Kun fantasien sætter grænser for hvordan 
eleverne kan belyse temaet. Lærere kan også konkurrere ved at bidrage med deres bedste idéer til 
undervisning om klimavenlig mad. Blandt andet vil følgende problemstillinger blive taget op: "Er der 
forskel på kuldioxidudslippet fra kød- og grønsagsproduktionen?" og "Hvilken indvirkning har 
levnedsmiddelproduktionen på klimaet?". Målet med Nordisk Klimadag er at få børn og unge i 
Norden med i kampen for bedre klima.  Læs mere   
 
19-27. November. EU's uge for Affaldsforebyggelse 
Danmark har igen i år meldt sig til at deltage i EU’s uge for affaldsforebyggelse. Ugen foregår fra 
den 19. til 27. november, 2011 og har til formål at øge bevidstheden om affaldsforebyggelse i de 
enkelte medlemslande gennem forskellige aktiviteter og events. DAKOFA koordinerer i år den 
europæiske uge for affaldsforebyggelse for Miljøstyrelsen. I den forbindelse vil vi gerne invitere 
medlemmerne af netværket ”Brug mere – Spild mindre” til at deltage i ugen. Se vedlagte invitation, 
som indeholder en række oplysninger om forebyggelsesugen, herunder bl.a. forslag til aktiviteter 
og events, som kunne være relevante at gennemføre i forebyggelsesugen.  
Hjemmeside: http://www.dakofa.dk/www.dakofa.dk 
 
 
INTERNATIONAL KALENDER 
Ingen arrangementer pt. 
 
Denne og tidligere nyheds emails kan du finde på http://www.klimabevaegelsen.dk/nyhedsbrev  
Her kan du også gratis tilmelde dig nyhedsbrevet, hvis du ikke allerede modtager det. Hvis du 
skriver til sek@klimabevaegelsen.dk så kan du bede om at modtage nyhedsbrevet uden at være 
medlem af Klimabevægelsen. 
 
Vil du have tilføjet en klima-nyhed, et klima-arrangement eller andre ting du vil dele med 
Klimabevægelsens medlemmer i Klimabevægelsens nyhedsbreve, så skriv til 
sek@klimabevaegelsen.dk 
 

http://www.ecocouncil.dk/index.php?option=com_content&view=article&id=1657&Itemid=54
http://www.norden.org/da/aktuelt/nyheder/nordisk-klimadag-2011-2013-med-fokus-paa-nordisk-klimavenlig-mad
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